Пояснительная записка
к форме № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

на территории Талдомского муниципального района за 1 полугодие 2016 года
Муниципальный контроль на территории Талдомского муниципального района Московской области осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

-Конституцией Российской Федерации;

-Земельным кодексом Российской Федерации (ст.72);

-Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями);

-Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с последующими изменениями и дополнениями);

-Уставом Талдомского муниципального района Московской области;

-Муниципальными правовыми актами, регламентирующими порядок осуществления муниципального контроля на территории Талдомского муниципального района Московской области.

      В соответствии с постановлением  главы Талдомского муниципального района от 09.04.2015 №  372  «О распределении функций муниципального контроля на территории Талдомского муниципального района между структурными подразделениями администрации Талдомского муниципального района» в администрации Талдомского муниципального района определены структурные подразделения, осуществляющие муниципальный контроль:

       -  органом по муниципальному земельному контролю по использованию и охране объектов земельных отношений является Комитет по имуществу и земельным отношениям;

       - органом  по муниципальному контролю за распределением и доставкой обязательного экземпляра документов муниципального образования является Комитет по культуре, физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью;

       - органом по муниципальному контролю за размещением и установкой рекламных конструкций  является отдел архитектуры и градостроительства;

       - органом по муниципальному контролю за проведением негосударственных лотерей, проводимых от имени муниципального образования, по муниципальному контролю за проведением муниципальных лотерей, по муниципальному контролю на территории особой экономической зоны является экономический отдел;

       - органом по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального района, по муниципальному контролю за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам между поселениями в границах муниципального района является сектор строительства;

       - органом по муниципальному контролю в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, по муниципальному лесному контролю является сектор ЖКХ.
       К основным функциям муниципального контроля относятся:

- муниципальный земельный контроль по использованию и охране объектов земельных отношений;

- муниципальный контроль за распределением и доставкой обязательного экземпляра документов муниципального образования;

- муниципальный контроль за проведением негосударственных лотерей, проводимых от имени муниципального образования;

- муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей;

-муниципальный контроль за размещением и установкой рекламных конструкций;

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального района;

      - муниципальный контроль за соблюдением условий договора на выполнение пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам между поселениями в границах муниципального района;

- муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;

- муниципальный жилищный контроль;

- муниципальный лесной контроль.

К вспомогательным функциям  муниципального контроля отнесены: ведение учета субъектов контроля, сбор и анализ информации и сведений по исполнению субъектами проверок требований законодательства, подготовка государственной статистической и другой отчетности.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с последующими изменениями и дополнениями), Уставом Талдомского муниципального района, постановлением главы Талдомского муниципального района  от 09.04.2015 № 372 «О распределении функций муниципального контроля на территории Талдомского муниципального района между структурными подразделениями Талдомского муниципального района»  разработаны и утверждены Регламенты и Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на территории Талдомского муниципального района:

- муниципальный земельный контроль за использованием земель (Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля в границах сельских поселений, входящих в состав Талдомского муниципального района и межселенных территориях утверждено постановлением главы Талдомского муниципального района от 14.07.2015 № 1131);

- муниципальный контроль за размещением и установкой рекламных конструкций (Административный регламент утвержден постановлением главы Талдомского муниципального района от 14.06.2012  № 2118 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции – проведение проверок при осуществлении муниципального контроля за размещением и установкой рекламных конструкций на территории  Талдомского муниципального района» в редакции постановления главы Талдомского муниципального района от 10.10.2014 № 1983); 

- муниципальный контроль за доставкой обязательного экземпляра документов (Административный регламент утвержден постановлением главы Талдомского муниципального района от 02.10.2012 № 3409 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции в электронном виде «Контроль за доставкой обязательного экземпляра в МУ Центральная межпоселенческая районная библиотека Талдомского муниципального района Московской области»);

- муниципальный контроль за соблюдением условий муниципального контракта на  оказание услуг по перевозке пассажиров по маршруту (маршрутам) регулярных перевозок на территории Талдомского муниципального района (Административный регламент по исполнению муниципального контроля за соблюдением условий муниципального контракта на оказание услуг по перевозке пассажиров по маршруту (маршрутам) регулярных перевозок на территории Талдомского муниципального района утвержден постановлением главы Талдомского муниципального района Московской области от 30.07.2015 № 1330).        

В  1 полугодии 2016 года  на территории Талдомского муниципального района проведена 1 выездная проверка по муниципальному земельному контролю по использованию и охране объектов земельных отношений (предусмотрено ежегодным планом проведения проверок за отчетный период 7).   1 проверка не состоялась,  в виду отсутствия при ее проведении законного представителя юридического лица (основание: часть 2 статьи 15 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»). 5 проверок будут проведены в июле 2016 года (распоряжение и уведомление о проведении плановых выездных проверок направлены юридическому лицу 25.05.2016).
По результатам проведенной проверки выявлено 12 правонарушений обязательных требований земельного законодательства. Информация передана на рассмотрение в Талдомский отдел Управления Росреестра по Московской области. 
По материалам проверки в отношении юридического лица были возбуждены 12 дел об административных правонарушениях, составлены протоколы об административных правонарушениях по статье 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и вынесены постановления о назначении административных наказаний в виде штрафов на общую сумму 1 200,00 тыс. рублей. Штрафные санкции оплачены юридическим лицом полностью в апреле 2016 года.
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